

В Диссертационный Совет ДМ 212.079.08
при ФГБОУ ВПО «КНИТУ – КАИ»,
420111, г. Казань, ул. К. Маркса, 10

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Жалбэ Станислава Васильевича на тему:
«Инноватизация экономических структур российского общества в современных
условиях», представленной на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 08.00.01 - Экономическая теория

На современном этапе модернизации отечественной экономики на всех её уровнях, особенно в рамках экономических структур, необходима секторальная и отраслевая генерация традиционно-инновационных систем. Их развитие предполагает значительное изменение систем взаимодействия реального и финансового секторов экономических структур и их организационно-управленческих форм. Что способствует совершенствованию инноватизации экономических структур российского общества в условиях глобализации евразийского пространства.

Не вызывает сомнения, что эффективная проработка теоретико-методологических основ исследования инноватизации экономических структур включает в себя изучение вопросов содержания и типологии инноватизации экономических структур, закономерностей и противоречий инноватизации экономических структур, факторов обеспечения устойчивого развития экономических структур, институционализации инноватизации экономических структур российского общества.

В автореферате поставлена четкая цель работы, указаны основные задачи, определены объект и предмет исследования, описана теоретическая и установлена практическая значимость работы, сформулировано 6 положений, выносимых на защиту. Основное содержание работы представлено достаточно информативно и позволяет понять суть проведенного исследования.

Работа написана корректным научным языком, правильно технически оформлена и, соответствует требованиям, предъявляемым к авторефератам кандидатских диссертаций. Основные положения диссертации излагались и получили одобрение на международных, всероссийских, вузовских и межвузовских научно-практических конференциях в 2013-2015 гг.

Наряду с научными достоинствами автореферата в нем имеются определенные недостатки и дискуссионные положения. В частности, автор не озвучил используемый инструмент при определении доли инновационно-активных предприятий в общем числе промышленных предприятий РФ [с. 18], а также недостаточно полно раскрыл проблемы инноватизации экономических структур российского общества в условиях глобализации экономического пространства.

Однако отмеченные недостатки не влияют на главные теоретические и практические результаты диссертации и не снижают высокого качества исследования. Результаты достаточно оригинальны и обладают научной

новизной. Сделанные выводы практически значимы и демонстрируют вклад автора в области инноватизации экономических структур российского общества в современных условиях. Это характеризует соискателя как вполне сложившегося исследователя, умеющего самостоятельно ставить и решать сложные экономические задачи.

Содержание диссертационного исследования соответствует п. 1. Общая экономическая теория: 1.1 Политическая экономия: взаимодействие производительных сил, экономических форм, методов хозяйствования и институциональных инфраструктур; воздействие новых технологических укладов на процессы формирования и функционирования экономических инфраструктур и институтов; инновационные факторы социально-экономической трансформации; 1.3. Макроэкономическая теория: теория экономического роста – Паспорта ВАК России специальности 08.00.01 – Экономическая теория.

В целом, судя по автореферату, научные результаты, полученные соискателем, имеют существенное значение для российской науки и практики в области инноватизации экономических структур. Диссертация является законченной научно-квалификационной работой, соответствующей требованиям п. 9 Положения о присуждении ученых степеней (утв. постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842, в ред. постановления Правительства РФ от 30.07.2014 г. №723), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор –Жалбэ Станислав Васильевич - заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 - «Экономическая теория».

Профессор кафедры мировой экономики и менеджмента Саранского кооперативного института (филиал) АНОО ВО Центросоюза Российской Федерации «Российский университет кооперации», доктор экономических наук (08.00.05.– Экономика и управление народным хозяйством), доцент

Сергей Михайлович Имяреков

Саранский кооперативный институт (филиал)
АНОО ВО Центросоюза РФ
«Российский университет кооперации»
141014, Московская область, г. Мытищи
ул. Веры Волошиной, д. 12/30
430027, Республика Мордовия, г. Саранск
ул. Транспортная, 17.
Тел.: +7 (8342) 35-65-43, 89276442000
simyarekov@yandex.ru

